
 

PRODUCTO CRUZ DE DOS VECTORES 

EJERCICIOS 

 

Ejercicio 1. Dados los vectores en R3: 𝑃⃗ = 7𝑖⃗⃗  ⃗ −  4 𝑗⃗⃗ ⃗⃗  − 𝑘⃗  y                                      

𝑞 = 3𝑖⃗⃗  ⃗ −  5 𝑗⃗⃗ ⃗⃗  +  2𝑘⃗⃗⃗⃗    determinar 𝑝  𝑥 𝑞  

 

R = −𝟏𝟑 𝒊 − 𝟏𝟕 𝒋 − 𝟐𝟑 𝒌 

 

Ejercicio 2. Dados los vectores en R3: 𝑢⃗ = 2𝑖⃗⃗  ⃗ −   𝑗⃗⃗ + 𝑘⃗  y                                        

𝑣 = −3𝑖⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +  𝑗 + 𝑘⃗    determinar 𝑢⃗  𝑥 𝑣  

 

R = −𝟐𝒊 − 𝟓𝒋 − 𝒌 

 

Ejercicio 3. Dados los vectores en R3: 𝑎 = 6𝑖⃗⃗  ⃗       −  2𝑘⃗⃗⃗⃗  y                                         

𝑏⃗ = 8 𝑗⃗⃗ ⃗⃗     determinar 𝑎  𝑥 𝑏⃗  

 

R = 𝟏𝟔 𝒊 + 𝟒𝟖 𝒌 

 

Ejercicio 4. Dados los vectores en R3: 𝑎 = 𝑖 + 3𝑗⃗⃗  ⃗ −  2𝑘⃗⃗⃗⃗  y                                        

𝑏⃗ = −𝑖⃗⃗⃗⃗ + 5𝑘⃗⃗⃗⃗    determinar 𝑎  𝑥 𝑏⃗  

 

R = 𝟏𝟓𝒊 − 𝟑𝒋 + 𝟑𝒌 

 

Nota: Los presentes ejercicios ya traen las respuestas respectivas, por lo que 

calificare el procedimiento, por lo tanto, necesito que me escriban el 

procedimiento de cada ejercicio.  

 


